ThyssenKrupp Steel Europe apoya Way Estratégico del Grupo Adelante con el programa de optimización.


"Best in Class - reloaded" con un volumen de ahorro de alrededor de € 500 millones - ajustes operacionales y estructurales en acero Europa para mejorar la competitividad en un entorno de mercado difícil.


ThyssenKrupp está llevando a cabo un programa integral de desarrollo estratégico para optimizar sistemáticamente su cartera, cambiar su cultura corporativa, mejorar su rendimiento y por lo tanto aumentar el potencial del Grupo en el valor. El programa corporativo "impacto", los efectos positivos de EBIT de € 2 mil millones que se generarán en los próximos tres años. Además de la racionalización de las iniciativas de la administración y transversales se centraron principalmente en la compra, todas las áreas de negocio del Grupo estarán obligados a contribuir a aumentar la eficiencia de manera sostenible y lograr una ventaja competitiva en términos de rentabilidad.

En este sentido Steel Europe también ha iniciado su programa de optimización actual "Best in Class - reloaded" (BIC). Steel Europe está aguantando muy bien en comparación con los competidores, pero en el pasado ejercicio alcanzó unos márgenes EBIT de sólo el 2,2 por ciento, lo que significa que ya no cubre sus gastos de capital.

Además de esto, la industria europea del acero se enfrenta a grandes retos: El clima mercado del acero en Europa está empeorando debido entre otras cosas a material prima de alta y los precios de la energía, el comercio de derechos de CO2, la adhesión de Rusia a la OMC, y en particular de las incertidumbres económicas y fuertemente reducción de los niveles de consumo, sobre todo en el suroeste de Europa.

Sobre la base de un análisis de mercado y la competencia, el equipo Steel Europe área de negocio nueva dirección ha elaborado un paquete de medidas para mejorar de manera sostenible la rentabilidad de la unidad de acero y la competitividad. El programa de optimización planea alcanzar un volumen de ahorro de alrededor de € 500 millones para el año 2014/2015 fiscal. Eso significa que el área Steel Europe empresa hará una importante contribución a la mejora del desempeño del Grupo en su conjunto.

Como proveedor de productos de acero de primera calidad y grados, Steel Europe está bien posicionada en un entorno de mercado muy difícil. Sin embargo, ajustes estructurales de gran alcance  y mejoras operativas se necesitan con urgencia para permitir la continuidad de funcionamiento de las unidades básicas en las operaciones finales calientes y las líneas de laminación en caliente. Además de las ventajas en la compra, lo que incluye mejoras de eficiencia en los procesos de producción y administración. Además, la compañía está estudiando el cierre, traslado o venta de unidades de negocio y las instalaciones. Estas medidas están siendo discutidos con los representantes de los trabajadores y se refieren a la línea de recubrimiento de la bobina 1 en Duisburg-Beeckerwerth, una de las dos líneas de recubrimiento electrolítico en la planta de Dortmund, la planta de laminación en frío y recubrimiento en Neuwied, el acero eléctrico de grano orientado productos de acero ThyssenKrupp Electrical, y la inmersión en caliente línea de galvanizado de ThyssenKrupp Galmed en España.

En el marco del programa de optimización de la fuerza de trabajo de acero de Europa en la actualidad alrededor de 27.600 empleados se reducirá de una manera socialmente responsable, más de 2.000 empleados. Esto también afectará a la administración en la sede de Duisburg. Como resultado de cesiones posible el número de empleados puede ser reducido por un adicional 1.800. Los ajustes previstos están sujetos a la aprobación de las juntas y discusiones adicionales con los representantes de los trabajadores. Las medidas se llevarán a cabo en el año 2014/15 fiscal.

El "BIC-recargar" optimización programa es un paso contundente inicial para mejorar la posición de las operaciones siderúrgicas europeas del Grupo ThyssenKrupp en un entorno de mercado difícil y lograr la rentabilidad y la eficiencia del capital requerido de todas las operaciones de negocio del Grupo, bajo la forma estratégica Forward. En este contexto Steel Europe también pretende utilizar su experiencia en ingeniería para destacar aún más de sus competidores y así fortalecer su enfoque en aplicaciones particularmente atractivos y productos. Capacidades técnicas y logísticas ThyssenKrupp Steel Europa deben ser optimizados a fin de ampliar su cuota de mercado en sectores específicos y sectores específicos. Para ello hará especial hincapié en la innovación, la orientación al cliente y logística de alto rendimiento.

ThyssenKrupp tiene 150.000 empleados en más de 80 países que trabajan con pasión y experiencia para desarrollar soluciones para el progreso sostenible. Sus habilidades y el compromiso son la base de nuestro éxito. En el año fiscal 2011/2012 ThyssenKrupp generó ventas de € 40 mil millones.


Las innovaciones y el progreso técnico son factores clave en la gestión del crecimiento mundial y el uso de recursos no renovables en forma sustentable. Con nuestra experiencia de ingeniería en las áreas de "material", "mecánica" y "planta", que permiten a nuestros clientes obtener una ventaja en el mercado global y fabricar productos innovadores de una manera económica y eficiente de los recursos.
