	FESTIVAL D’ESTIU DE LA GENERALITAT SAGUNT A ESCENA


TEATRE ROMÀ


30 i 31 julio

22:30h

BALLET DE LA GENERALITAT

Dirección artística: Inma Gil-Lázaro

JOVE ORQUESTRA DE LA  GENERALITAT 
Director Jove Orquestra: Manuel Galduf

INVITACIÓN A LA DANZA Música Carl Maria Von Weber- ESTRENO
EL PÁJARO DE FUEGO Música Stravinski Coreografía Davy Brun
CulturArts vuelve a apostar por las Unidades Artísticas de la Generalitat y contará el día de la inauguración con el Ballet y la Jove Orquestra de la Generalitat en el programa compuesto por ‘El pájaro de fuego’ e ‘Invitación a la danza’.

‘El pájaro de fuego’ es un ballet de 1910 de Igor Stravinski basado en historias folclóricas rusas sobre el ave mágica de brillo intenso (el Zhar-Ptitsa o pájaro de fuego) que es tanto una bendición como una maldición para su captor. La música se suele escuchar en su forma de Suite y contadas veces en su versión íntegra de 1910, como es el caso de esta producción.

‘Invitación a la Danza’, para Piano de Carl Mª von Weber, fue orquestada por Hector Berlioz, en 1841. Michel Fokine utilizó dicha orquestación para los Ballets Rusos de Diaghilev con el título El Espectro de la rosa, alusión al Lied para soprano y orquesta de Berlioz con texto de Tehófilo Gautier. El estreno en 1911 en Monte Carlo consagró a Tamara Karsavina y a Vaslav Nijinsky. Desde entonces grandes compañías de ballet incluyen La invitación a la Danza en sus montajes. 

EL PÁJARO DE FUEGO

Coreografía: DAVY BRUN

Luces: MAGALI LARCHÉ


Vestuario: PHILIPPE COMBEAU

Escenografía: BRUNO DE LAVENÈRE

Construcción escenográfa: SANTIAGO MONTÓN

BAILARINES

Laura Bruña / Iñaki Cobos / Joan Crespo / Rubén Darío Bañol Herrera / Yaiza Davilla / Riccardo Franco / Leonor Henriques / Diana Huertas / Esaul Llopis / Thais Martínez / Milos Patiño / Marine Sanchez / Fátima Sanles / Elizabeth Taberner 

Maestros repetidores y de baile: José Belda / Paula de la Concepción

TEATRE ROMÀ


2 i 3 agost

22:30h

VIAJE A LA LUNA- ESTRENO
Basado en las obres de Verne i Méliès

Guión y dirección: Rafael Pla
Ayudante de dirección y coreografía: Empar Pla

CIRCO GRAN FELE

Con la colaboración del Ballet de la Generalitat
"Viaje a la luna" es una propuesta muy especial, un viaje mágico con situaciones cargadas de imaginación y fantasía, de seres extraordinarios y lugares por explorar. Una historia basada en la obra del escritor Julio Verne, “De la tierra a la luna”, y en la película “Viaje a la Luna” del ilusionista y cineasta francés Georges Méliès.

 Un espectáculo dinámico y repleto de acróbatas, equilibristas y saltimbanquis, títeres, autómatas y automatismos, danzarines, excéntricos... Experimentos científicos, trucos, magia, retrofuturismo, surrealismo...  Proyecciones, transparencias y sombras. Un espacio zen, una escena barroca. Payasos, músicos, cantantes, cañones. Armonía, misterio, tensión, emoción… y risas. 
Con el espectáculo "Viaje a la luna", nuestra compañía Circo Gran Fele pretende celebrar a lo grande 20 años de trayectoria y todos los grandes éxitos que hemos recogido por el camino. Un espectáculo muy especial que contará con la colaboración del Ballet de Generalitat.
 Más de una veintena de espectáculos estrenados y numerosos premios como el Premio Nacional de Circo 2008 concedido por el Ministerio de Cultura, el Premio Caleidoscopio de la Unión Europea, el Premio Max Especial de Circo o el Premio de la Cartelera Turia, entre otros. Un largo recorrido llevando ilusión por todo el territorio nacional e internacional y participando el festivales de reconocido prestigio como el Festival de las Tres Culturas de México, El Festival Internacional de Teatro y Danza de Las Palmas de Gran Canaria, El Festival Iberoamericano de Bogotá…

Con “Viaje a la Luna” viajamos por lo desconocido pero también viajamos por los recuerdos que nos han dejado 20 años de circo.
Rafael Pla, José Pla, Víctor Lafita, Dayné Álvarez, Mónica Vázquez, Edu Borja, Natasha Marcano, Adrián Soler, Claudia Poveda, José Lozano

Músicos: Federico Caraduje, Javier Vega, Javier Feltrer

Técnicos: Sergio Vega, Lilian Palanca

Ayudante de dirección: María Colomer

Ayudante de dirección
y coreografía: Empar Pla

Títeres y manipulación: Edu Borja

Profesor de artes circenses: Víctor Lafita

Composición musical: Javier Feltrer i Javier Vega

Productora ejecutiva: Rosana de Paula

Escenografía y efectos especiales: TIM (Taller de Inventos Maravillosos)

Comunicación: Beatriz González y María Candel

TEATRE ROMÀ


6 agosto

22:30h

LA CORTE DEL FARAÓN

De Guillermo Perrín, Miguel de Palacios, Vicente Lleó
Dirección: José Saiz

SAGA PRODUCCIONES

La zarzuela 'La Corte de Faraón' se estrenó en el Teatro Eslava de Madrid, la noche del 21 de enero de 1910, con libro de Perrín y Palacios y música de Vicente Lleó. Es quizá única en su género por su carácter desenfadado y picante, repleto de situaciones extremadamente cómicas que no dejarán indiferente al espectador.

CASTO JOSÉ: Carlos Crooke

LOTA: Tamara Izquierdo

PUTIFAR: Vicente Antequera

REINA: Estíbaliz Ruíz

ARIKÓN: Rafael Álvarez de Luna

RAQUEL: Elena Ramos

ARTEMISA: Margarita Ruiz

SUL: Aurora Frías

FARAÓN: Carlos London

COPERO: Iván Nieto

SETI: José Ricardo Saiz

SELÁ: Alfredo Ferrando

GRAN SACERDOTE: Víctor Cabezas

VIUDAS: Delia Abril, Montserrat Crespo, Vicky Zazo

Ballet Español de Valencia – Dirección: Marieta Romero

Coro Titular – Dirección: Esther Gastaldi

Orquesta Acústica Lírica – Dirección: Arturo Díez Boscovich

Dirección Artística: José Saiz Martín

Producción SAGA Producciones S.L.

TEATRE ROMÀ


9 i 10 agosto

22:30h

SUEÑA CASANOVA

De Chema Cardeña

Dramaturgia y dirección: Chema Cardeña

ARDEN PRODUCCIONES

“Sueña, Casanova”, es uno de los últimos montajes de la compañía Arden Producciones, que acaba de cumplir 18 años como productora teatral. Esta compañía ha mantenido una línea muy definida en cuanto a  sus montajes teatrales.; recrear el teatro clásico universal, a través de textos contemporáneos que utilizan el pasado para hablar del presente.

Con una larga trayectoria y más de una decena de premios, la compañía continúa ofreciendo espectáculos de clara inspiración clásica.

“Sueña, Casanova”, es una obra que nos relata los tres últimos días del famoso aventurero, Giacomo Casanova, en la prisión de los Plomos de Venecia y su célebre fuga de los mismos. Tres sueños de sus aventuras amorosas serán el pago para poder escapar de allí. Una comedia divertida, fresca y con un fondo impregnado de la ilustración y el conocimiento humano. 

Casanova: Chema Cardeña

Gaetano: Juan Carlos Garés

Adila: Amparo Vayá

Princesa: Eva Lezcano

Figuración especial: Toni Aparisi, Paloma Calderón, Irene Ballester


Espacio escénico: Ximo Rojo y Chema Cardeña

Vestuario: Pascual Peris

Iluminación: Ximo Rojo

Espacio sonoro:  Littlefields

Realización escenografía: Sfumato SL / Santi Montón

Grabación banda sonora: Malatesta Records

Caracterización: Merche Luján

Creación audiovisual: Guillermo Roqués

Fotografía: Juan Terol

Producción: Arden Producciones SL

Producción ejecutiva: J.C. Garés y Mª Ángeles Marchirant

Ayudante producción: Mari Carmen Giménez

Ayudante de dirección:
Pau Pons

TEATRE ROMÀ


16 i 17 agost

22:30h

COMPAÑÍA DE FLAMENCO Y DANZA ESPAÑOLA MEDITERRÁNEO

Dirección artística: José Huertas / Marta Fernández

COMPAÑÍA DANZA MEDITERRÁNEO

Con la intervención de José Huertas
La Compañía danza Mediterráneo, formada por veinte bailarines, con el objetivo de promocionar valores de la danza dentro y fuera de la Comunitat Valenciana como una apuesta personal de José Huertas, primer bailarín de la compañía Antonio Gades y sustituto del propio Antonio cuando el maestro dejó de interpretar en los escenarios en el año 1996, y la ayudante de dirección Marta Fernández, al frente de Mediterráneo. 

Pretendemos seguir profundizando en la raíz, tanto en la danza española, flamenca y otras formas alternativas del arte, resaltando la frescura de los integrantes del grupo. Con esta premisas estamos seguros de que nuestro barco, que tanto creemos en él, llegara a buen puerto y si es posible, al que lleva nuestro nombre el Mediterráneo.
Desde su debut en el Auditorio de Riba-roja del Turia en 2011, los éxitos del Palau de la Musica (Valencia),Teatro Arniches(Alicante),Teatro Talia,Madrid y bankokg, ect... En esta ocasión José Huertas intervendrá también como bailarín en el Festival de Sagunto Escena de esta edición.

Programa

Siluetas. 7 rosas. Soñar. Castilla, tango, Almería. A hierro (tiempo paralelo). Sentir (farruca). Singa y Calañi. Aireando.

Coreografías de Elena Martín, Marta Fernández, Mamen García, Gala Vivancos i José Huertas.

COMPAÑÍA DANZA MEDITERRÁNEO 

Bailarines: Cristian Sandoval, Verónica Soriano, Daniel Morillo, Alberto Marques, Lara Pla, Ángela García, Alejandra García, Helena García, Alicia Reig, Laura Carbonell, José Pedro López, Raquel Caurín, Silvia Andreu, Alejandro Fontelles, Carol Pérez i Laura García

Bailarines Suplentes: Lorena Martínez, Carlos Bayón, Vicente Ferragut i Silvia La Peña

Músicos: Juan Vicente Gil, Manuel Quintero, Gustavo Orihuela i Eduardo Olivares

Vestuario: Marta Fernández, Carmen Acosta, Vivedanza.

Iluminación: Edmundo Gómez

Sonido: Pol Martinez

Regiduria: Rosa Sanz

Ayudante producción: Dolores Deusa

Diseño: Elías Taño

Distribución: Patricia Pastor

TEATRE ROMÀ


20 y 21 agosto

22:30 h.

JULIO CÉSAR

De William Shakespeare

Dirección y estenografía: Paco Azorín
Con Mario Gas, Tristán Ulloa y Sergio Peris Mencheta
El 20 y 21 de agosto llega al Romano de Sagunto uno de los grandes espectáculos del verano, Julio César, que cuenta con grandes actores de la escena nacional como Mario Gas, Tristán Ulloa y Sergio Peris Mencheta, entre otros, así como la dirección de Paco Azorín.

Los expertos en Shakespeare coinciden en que el lenguaje de Julio César es tosco y directo, alejado seguramente de la riqueza estilística propia del dramaturgo inglés. Estoy convencido de que dicha austeridad verbal le confiere a la pieza una fuerza y una violencia poco común sobre el escenario. Me gustaría poner el acento de nuestro montaje precisamente en las palabras, en su fuerza poética y evocadora, en su capacidad provocadora […]. Una manipulación, la verbal, que casi siempre está al servicio del que ostenta el poder, y que casi nunca está al servicio del pueblo, es decir, de nosotros [...]. Paco Azorín

Reparto
Mario Gas


Julio César 

Sergio Peris Mencheta

Marco Antonio

Tristán Ulloa


Marco Bruto

José Luis Alcobendas

Cayo Casio

Agus Ruiz


Casca / Casio

Pau Cólera


Decio Bruto / Casca

Carlos Martos


Metelo Cimbro / Decio

Pedro Chamizo


Octavio César / Metelo

Traducción


Ángel-Luis Pujante 

Audiovisual


Pedro Chamizo 

Diseño de vestuario

Paloma Bomé 

Diseño de iluminación

Pedro Yagüe 

Ayudante de dirección

Nieves Pérez-Abad 

Ayudante de escenografía
Juan S. Domínguez 

Fotografía


David Ruano i Javier Del Real 

Coproducción del 59 Festival Internacional de Teatro Clásico de Mérida, Teatro Circo Murcia i Metaproducciones, con la colaboración del Teatre-Auditori de Sant Cugat, Barco Pirata Producciones i el Festival Shakespeare 

TEATRE ROMÀ


23 y24 agosto

22.30 h

HÉCUBA

De Eurípides

Versión: Juan Mayorga 
Dirección: José Carlos Plaza

Con Concha Velasco
Este espectáculo cuenta con grandes nombres propios de la escena española. Dirigido por el gran director José Carlos Plaza cuenta con la versión de Juan Mayorga, uno de los dramaturgos. Cuenta en el reparto con el valenciano Juan Gea y con una de las mejores actrices que ha dado este país, Concha Velasco, cuya trayectoria ha sido reconocida en los últimos premios Goya.

Hécuba es, con más derecho que cualquier otra jamás escrita, la tragedia de la venganza. A diferencia del vacilante Hamlet, Hécuba no vacilará, erigiéndose a un tiempo en un personaje acusador, juez y verdugo. Qué enorme figura esta anciana que nació en un palacio, esposa de rey y madre de hombres llamados a ser reyes, y que hoy solo espera la hora de ser arrastrada como esclava hacia tierra extranjera. Y qué paradoja que precisamente entonces, cuando parecía más débil, esta madre desdichada se revuelva –con furia animal, pero también cargada de razones– y devuelva un golpe tan irreparable como el que ella recibió. […]


Juan Mayorga
Reparto

Concha Velasco


Hécuba
José Pedro Carrión

Ulises
Juan Gea


Agamenon

Alberto Iglesias


Poliméstor

María Isasi


Polixena

Alberto Berzal


Taltibio

Luis Rallo


Polidoro

Denise Peridikidis

Cautiva 1

Zaira Montes


Cautiva 2
Pilar Bayona


Cautiva Loca



Marta De La Aldea

Cantante

Festival Internacional de Teatro Clásico de Mérida y Pentación Espectáculos

TEATRE ROMÀ

25 agosto


IX GALA BENÈFICA DE L’ALZHEIMER

Ajuntament de Sagunt i AFACAM

OFF ROMÀ  


30 julio 

21:30h 

SOM

Dinamics (València)

Espectáculo gratuito- acrobacia

Dinamic producción de Espectáculos S.L. es una compañía valenciana de artistas y acróbatas profesionales, con gran experiencia internacional, que viene a representar una de sus actuaciones más significativas. En ella podremos ver una cuidada coreografía basada en figuras acrobáticas, que sorprenderá a todos los públicos.

En esta actuación se utiliza el relato de un anciano a su nieto para representar una experiencia circense llena de humor y dificultades. En ella se incluye un número de rueda cyr, un adagio con figuras estáticas y balanzas y un cuarteto de banquinas.

Esperamos despertar el interés del público por esta modalidad, que Dinamic es capaz de convertir en arte escénico.

Intérpretes:

Guillem Martínez, Ernesto Carbonell, Javier Martínez, Jorge Navarro, Álvaro Chiner, Violeta Giménez

Directora artística: Violeta Giménez

OFF ROMÀ  

31 julio 

SABATES EN L’AIRE

Cia. La Furtiva (Castelló)

21:30h 

Espectáculo gratuito-Teatro/circo

SABATES EN L’AIRE es un espectáculo multidisciplinar con un lenguaje poético, visual y sin texto, donde las acrobacias, equilibrios i aéreos convierten esta historia en una metáfora sobre el amor y como superar las grandes incompatibilidades que tenemos las personas. Un poema visual entre el cielo y la tierra.

SABATES EN L’AIRE cuenta con una estética contemporánea muy cuidada, sin grandes artificios escenográficos y con un lenguaje claro que atrapa tanto a pequeños como a mayores.

Dos personas viven en su mundo particular: Ella, soñadora, vive en el aire y nunca pisa tierra. Él, trabajador y realista, vive en su carro de zapatero y repara zapatos. Un día se encuentran y nace entre ellos algo que les empuja a estar juntos. Pero las diferencias entre ellos son abismales. Son muchas cosas a las que tienen que renunciar.  

¡Sube tú! ¡No, baja tú! 

Yo bajo un poco si tú subes un poco.

LA FURTIVA nace en 2009 bajo el paraguas de Produccions Scura SL de Vila-real (Castelló) con la intención de abordar la calle desde la estética y la emoción. SABATES EN L’AIRE es la nueva producción después del éxito cosechado con el espectáculo de danza contemporánea ESFÈRIC, con el que recorrieron la península y algunos países europeos. 

Actores

ALBA BLANCO

XAVI CASTELLÓ

Guión Original: XAVI CASTELLÓ / ALBA BLANCO / ANTONI CASTELLÓ

Realización Vestuario Y Escenografía: FIL D’ARAM

Fotografía: SERGIO HEREDIA

Imágenes: C. CANÓS / A. CASTELLÓ

Vídeo: JOAN RAGA 

Diseño Gráfico: PASKU.COM

Administración: SARA BROCH

Producción: CARME CANÓS

Distribución: PRODUCCIONS SCURA SL

Coreografía: ELENA LUCAS

Ayudante De Dirección: JOAN RAGA

Dirección: XAVI CASTELLÓ / ALBA BLANCO
OFF ROMÀ  

 
2 agosto

21:30h

DE PASEO

Claire (França)

Espectáculo gratuito- Sólo de danza para calle

‘De paseo’ es el encuentro entre un banco que no para quieto y una bailarina que quisiera sentarse. Equilibrio, Intensidad, Emoción, es casi danza, casi humor… De paseo, un regalo espero… (Claire Ducreux)

Coreografia i interpretació
Claire Ducreux

Direcció artística

Claire Ducreux

Direcció musical

David Moreno

Producció


Cie. Leandre-Claire

Distribució


FREE-ART

OFF ROMÀ  


3 agosto

21:30h 

SUBIDOWN

SubiDown BreakDance (València)

Espectáculo gratuito- BreakDance
SUBIDOWN nace como expresión de superación en la sociedad actual. En unos momentos de desmotivación de la juventud, el baile urbano es el catalizador de las inquietudes de la época. El "break-dance" nace como expresión artística en la gran ciudad, y pretende combatir los enfrentamientos de tribus urbanas canalizándolo a una competición artística donde cada uno intenta superarse y ser la mejor versión de si mismo. Nuestra historia recoge la incorporación a este mundo de ilusiones juveniles de dos personajes que aparentemente están apartados de la "normalidad" oficial. Un chico con discapacidad y un joven emigrante de origen ucraniano encuentran en un parque a los componentes de un grupo de danza urbana. Con firme voluntad y con total desenfado hacen valer sus propias identidades para que, en el pequeño universo del arte de la calle, se tenga en cuenta que aunque todos seamos iguales y tengamos los mismos derechos, también juegan en nuestra vida las individualidades y el carácter de cada uno. 

En SUBIDOWN se concreta que cada persona es igual, sin distinción discriminatoria, y al mismo tiempo es diferente. Cada uno tiene sus propias potencialidades y sus propias posibilidades. Lo importante es participar, no rendirse; saber buscar dentro de uno mismo lo  mejor de su propia esencia.

Bailarines

Bboy Guille (Guillem Recio); Bboy Zore (José Luis Gómez); Lil Negro (Fran González); Mare (Marcos Cabañas); Eddie (Edgar Solaz) i Lil Chumie (Christian Solaz)

Idea y desarrollo

Carles Recio

Dirección y Guión

Carlos Gómez

Ayudante Técnico

Talinda Cuaresma

Vestuario


Elementos 67 - Urban Wear

Fotografía


Amparo Gil; Estudi F13 València

Coordinación artística

Alter Ego Crew - Assissi. València

OFF ROMÀ  


9 agosto

21:30h 

RODA, MÓN

Mumusic Circus (Barcelona)

Espectáculo gratuito- música, acrobacia, danza
El elemento escenográfico principal es la rueda. Una estructura móvil que gira, se desplaza, se tumba... Un escenario mutante que va transformando el espacio visual. Dos personajes invitan al público a viajar por este universo variado, siempre a partir de la magia y la poesía de la teatralidad.

Artistas intérpretes

Ivan Vergés i Marçal Calvet

Concepción


Marçal Calvet

Dramaturgia


Clara Poch i Marçal Calvet

Dirección


Clara Poch 

Composición musical

Ivan Vergés i Marçal Calvet

Estenografía y vestuario
Lluc Castells

OFF ROMÀ  


10 agosto

21:30h 

HEART WASH

Cia. Mar Gómez  (Barcelona)

Espectáculo gratuito-danza

‘Heart wash’

Por una parte, una mujer fuerte, una lavadora, un lugar árido, lejano, aislado y una colada que no se acaba nunca. Y por otra parte, un hombre a la deriva, alguien que nunca ha puesto una colada porque ni siquiera sabe que su ropa no anda muy limpia. Un espacio y un encuentro apasionado, efímero, conflictivo y, sin embargo, eternamente humano.

Fiel a su estilo, la compañía Mar Gómez narra bailando, bajo el tamiz de una sonrisa irónica, la historia de un encuentro y un desencuentro, la peripecia de un amor incómodo, desconcertante y sin remedio. El universo estético en el que se inspira Heart wash es el del cine neorrealista italiano de los años 50-60. Inspirado en la anterior obra de la compañía, la aclamada Dios Menguante (Teatro Olimpia de Oliva, Valencia, 2006), Heart wash se integra en espacios exteriores, poniendo especial atención en la elección del lugar de actuación.

La Cia. Mar Gómez es una compañía de danza contemporánea de Barcelona especializada en danza teatro. A lo largo de su trayectoria de más de veinte años ha trabajado en una diversidad de ámbitos artísticos (danza, teatro, artes de calle, ópera, televisión, etc.) y ha desarrollado una amplia línea de proyectos sociales, educativos y de formación vinculados a la danza. Sus propuestas artísticas se caracterizan, sobre todo, por su personal sentido del humor, la teatralidad, el gesto, la narratividad y por un trabajo coreográfico de una intensa fisicalidad.

Dirección artística


Mar Gómez 

Dirección coreográfica 


Xavier Martinez 

Intérpretes



Mar Gómez i Xavier Martínez 

Diseño elementos escenográficos 
Joan Jorba 

Diseño de vestuario


Mariel Soria 

Concepción del espacio sonoro

Mar Gómez i Xavier Martínez 

Vídeo




Jordi Orobitg

Producción



Valen Closas 

OFF ROMÀ  


16 agosto

21:30h 

GRIS

Cia. La Corcoles (Girona)

Espectáculo gratuito- teatro/circo

Mariona Moya y Andrés Melero forman la Compañía La Corcoles desde finales del año 2010 con  el objetivo de compartir la búsqueda de nuevas formas escénicas para el circo. Residentes en Celrà, Girona, desde su formación.

Giran con su primer espectáculo "Gris" por destacados festivales de circo y artes de calle nacionales y europeos.

Espectáculo nominado en los años consecutivos 2012 y 2013 en los Premios Zirkolika en las categorías de "mejor compañía emergente" y "mejor dirección". "Gris" es un espectáculo de danza-circo, gesto y poesía visual. Un solo de funambulismo tratado desde la danza-teatro.

Un cuento íntimo y delicado para todos los públicos. En escena la estructura de un puente de hierro y un personaje en soledad. El puente es una vía, un camino, trayecto y horizonte donde la Corcoles se cobija. La llegada, una incógnita.

Creación y dirección

Andrés Melero 

Interpretación


Mariona Moya 

Estructura 


Joseph Sebastiá, Taller Lagarto 

Escenografía


Andrés Melero i Mariona Moya 

Foto, video y Web 

Pau Moya 

Arreglos musicales 

Gerard Sanchez Baus 

Técnico- maquinista

Andrés Melero 

Vestuario 


Mariona Moya
OFF ROMÀ  


17 agosto

21:30h 

POTTED

Cia. La Trócola (Alacant)

Espectáculo gratuito- circo

Después de muchos años trabajando por separado, los 5 integrantes de la compañía deciden unirse para trabajar en la misma línea. Su gran admiración por las artes escénicas, su constante intento por renovar ideas, y su espíritu investigador los unen para crear la compañía La Trócola Circo. Desde el inicio de la compañía, han creado diferentes números cortos de malabares y portés acrobáticos en los que la investigación del movimiento y las estructuras son el alma del trabajo.

Tras estas creaciones, deciden dar un paso más y se inician en la creación de un espectáculo de mediano formato en el que se aúnan la investigación del movimiento, del objeto y la creación de estructuras. 

Así nace "Potted", un espectáculo cuya intención es poner en crisis el sentido del objeto para llegar a su esencia, por medio de diferentes disciplinas circenses, creando una comunicación directa con el espectador, cargada de gran impacto visual. Esta propuesta ambiciosa y diferente busca los puntos comunes entre la armonía escultórica y el caos, lo estático y lo dinámico, la gravedad y la ingravidez. 

¿Cuántas cosas crees que se pueden hacer con macetas? Descúbrelo en Potted.

Artistas


Jon Sádaba, Guillem Fluixà, Federico Menini,  Andrea Pérez

Dirección artística
Lucas Escobedo 

Dirección Técnica
Antonio Segura

Guión


Compañía el Circópodo 

Técnico


Juan de Dios López 

Vestuario

Compañía La Trócola

Escenográfa

Compañía La Trócola

OFF ROMÀ  


23 agosto

21:30h 

INVISIBLES

A Tempo Circ (Xile)

Espectáculo gratuito- circo y música

Invisibles es un espectáculo que mezcla circo, teatro físico y música en directo. A través de un lenguaje corporal sencillo y sorprendente, Invisibles propone una estrecha relación entre dos personajes que tras volver a encontrarse, deciden una vez más hacer de las suyas. El hilo conductor será la transformación del espacio escénico, siendo la música que se pasea por el escenario su cómplice. Este espectáculo es el resultado de una investigación circo-musical que nace a partir de una disciplina de circo, doble mástil chino, y un instrumento musical protagonista, el violonchelo.

Idea y dirección artística 
Miguel Ángel Soto 

Dirección escénica 

Yevgeny Mayorga 

Música original 

Pepe Arias 

Intérpretes 


José Arias i Miguel Ángel Soto 

Director Técnico 

Miguel Ángel Soto 

OFF ROMÀ  


24 agosto
21:30h 

LA FAMÍLIA ROMANESKU

La Finestra Nou Circ  (València)

Espectáculo gratuito- teatro/circo 

Los Romanesku comen, ríen y trabajan en familia. ¡Parece que llegaron bailando desde el Este de Europa! Despreocupados, livianos, sin mayor atadura que una mesa donde reunirse a comer todos juntos. La familia Romanesku es sorprendentemente acrobática, malabarista, voladora. Pero a veces también muy payasa, muy del tropiezo, del enfado absurdo, del ridículo en lo comedido, de la creatividad ilógica, del amor desacompasado.  Vaya, tal vez la mayoría descendemos de los Romanesku…

Artistas 

Alberto Vidal, Juan Silva, Jualia Sáez, Olga Osuna, Patricia Pardo 

Dirección

Patricia Pardo 

Dramaturgia 

Patricia Pardo 

Fotografía 

Marin & Slim 

Escenografía 

Alberto Vidal 

Vestuario

Olga Osuna 

Diseño gráfico 

Sandra Milián
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